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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 005/20140 
  
Aos (07/04/2014) sete dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, ás 
(20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, 
Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi 
realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador João Abadio de 
Melo, Secretariado pelo Vereador Mario Rodrigues Valadares, constatada a 
presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio Nunes,  Elizeu 
Sousa Parga,  Mauricio Ribeiro Pinto,  Robson Pereira dos Santos, Paulo Schuh 
e Vilson Campos Mascarenhas Jorge. Dando quórum legal sob a proteção de Deus, 
a Presidência declarou abertos os trabalhos, informando que não seria necessária a 
leitura da Ata da Sessão anterior, uma vez que a mesma já era de conhecimento de 
todos. Colocada em discussão, nenhum vereador quis manifestar – se contra, 
automaticamente a ata fora aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE. 
Recebidas: oficio 001/2014 do dia 31/03/2014 APPSR- CB Associação dos Pequenos 
Produtores Rurais Córrego Banana, agradecendo ao Sr. Presidente João Abadio de 
Melo pela indicação feita relacionada a ponte que no presente momento foi realizada a 
sua manutenção. Convite a Igreja Evangélica Assembleia de Deus Livre 
Ministério Luz , convida a todos para a Campanha de Adoração a Deus com o tema: 
Resgatando Almas Perdidas, com abertura no dia 12/04/2014,  a partir 19;30. Oficio 
034/2014/SINTEP (sub sede) do dia 01/04/2014, informando aos nobres vereadores 
que em Assembleia Geral da Categoria dos Profissionais da Rede de Educação de 
Ensino decidiu entrar de greve por tempo indeterminado, pelo motivo do Poder 
Executivo ainda não ter atendido nossas reivindicações, certo de contar com vossa 
compreensão.  Concluída a leitura das Correspondências recebidas, o Sr. Presidente 
informou que as correspondências serão arquivadas nesta Casa de Leis, a disposição 
de todos os vereadores. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura da Mensagem em Regime Especial ao Projeto 
de Lei nº 008/2014 do Poder Executivo que “ Dispõe sobre o desconto dos débitos 
referentes a água  e da outras providencias”. Concluída a leitura da mensagem 
sobre o Projeto de Lei nº 008/2014 o Sr. Presidente colocou a mensagem em 
discussão. Manifestou o vereador Vilson Campos M. Jorge  informando a todos 
que junto com os demais colegas de trabalho resolveram baixar o Projeto para estuda- 
lo melhor. O Sr. Presidente colocou a mensagem em votação, sendo a mesma 
rejeitada por unanimidade.  O Sr. Presidente baixou o Projeto de Lei 008/2014 para 
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analise minuciosa da Comissão Permanente Única- CPU . O Sr Presidente 
solicitou  ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da mensagem em Regime Especial 
do Projeto de Lei 009/2014  de Autoria do Poder Executivo, que “ Altera o 
Código Tributário Municipal Instituído pela Lei nº 314/2001 e dá outras 
providências:.Concluída a leitura da mensagem sobre o Projeto de Lei 009/2014, 
o Sr. Presidente colocou a mensagem em discussão. Manifestou o vereador Vilson 
Campos M. Jorge  pedindo aos nobres colegas para juntos derrubarem o Regime 
Especial do Projeto e votarem em dois turnos, um projeto por sessão, para assim 
poderem trabalhar com tempo para melhor estudar e analisar- los. O Sr. Presidente 
colocou  a mensagem em votação, sendo 06 votos contra o Regime Especial e 02  a 
favor. O Sr. Presidente baixou o Projeto de Lei 009/2014 para analise minuciosa 
da Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 001/2014 de Autoria do 
Poder Legislativo que  “Dispõe sobre Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos 
– PCCV dos Servidores Públicos do Poder Legislativo de Ribeirão Cascalheira – 
MT  e dá outras providencias”. O qual foi lido e baixado na sessão Ordinária no 
dia 17/03/2014.  Concluída a leitura do Projeto, o Sr. Presidente colocou determinou 
ao Secretario que realizasse a leitura do Parecer nº 010/2014 da Comissão 
Permanente Única - CPU, o qual dizia o seguinte: Pronunciar-se sobre matéria de tão 
relevante interesse como o plano de cargos, carreira e vencimentos dos servidores da 
Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira é tarefa que requer desta relatoria análise 
parcimoniosa e responsável. Entendemos que uma carreira pressupõe a articulação 
entre desenvolvimento profissional e progressão. A necessária articulação entre 
profissionalização e progressão é o que diferencia um plano de carreira de um simples 
plano de cargos e salários, que não associa melhoria na remuneração ao melhor 
desempenho e a elaboração da proposta do plano de cargos, carreira e vencimentos do 
Poder Legislativo de Ribeirão Cascalheira foi muito bem desenvolvida nesse sentido.  
Portanto Senhores Vereadores, Sou de Parecer Favorável a aprovação do Projeto de 
Lei nº 001/2014 na íntegra. Concluída a leitura o Sr. Presidente colocou o mesmo 
em discussão, manifestou o vereador Vilson Campos M. Jorge pedindo apoio aos 
nobres colegas para a aprovação do Parecer sobre o projeto de Plano de Cargo 
Carreira e Vencimentos, pois o mesmo é de extrema importância para os funcionários 
desta Casa de Leis. Lembrou também que já foi aprovado dois planos de carreira do 
Poder Executivo. Manifestou o vereador Mario Rodrigues Valadares apoiando o 
parecer do referido projeto, e acredita que com a aprovação deste projeto os 
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funcionários beneficiários vão se qualificar para melhor servir os munícipes, e vai 
também suprir as necessidades dos servidores desta Augusta Casa de Leis. 
Manifestou o vereador Altamiro Schneider falou sobre o seu apoio ao parecer do 
projeto de Lei e parabenizou os servidores Dr. Jaqueline, Sr. Paulo Bento e Senhora 
Simone que foram os idealizadores do referido projeto, tento em vistas que os mesmo 
não mediram esforços para conclui- lo a tempo. Manifestou o vereador Robson P. 
dos Santos  relatando sobre a importância do parecer e da aprovação do projeto 
visando um melhor desempenho, e comprometimento dos servidores.O Sr. 
Presidente colocou o  Projeto em discussão, nenhum vereador quis comentar sobre o  
projeto. O Sr. Presidente colocou o Projeto em votação, sendo o mesmo aprovado 
por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura da Indicação nº 016/2014 de autoria do vereador Elizeu de Sousa Parga, 
“Indicando ao Exmo. Sr. Reynaldo Fonseca Diniz Prefeito Municipal reabrir 
trecho entre a Rua Natal e Rua Rondônia, e realizar serviços de manilhamento, 
ou adotar medidas para conter erosão, na Rua Canarana e demais ruas que 
precisarem”.  Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em 
discussão. Manifestou o vereador Elizeu de Sousa Parga lembrando que não é a 
primeira vez que faz tal indicação.Ressaltou ainda que as ruas citadas somente terão 
seu problema resolvido se for feito o serviço de manilhamento para que a água das 
chuvas tenha um destino adequado, evitando assim a erosão no local. Informou 
também que já entrou em contato com o Secretario de Obras e que o mesmo lhe disse 
que entrou com processo de licitação para compra de material para a solução do 
problema.  Colocada a Indicação nº 016/2014 em votação, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura da Indicação nº 017/2014 de autoria do vereador Vilson Campos M. Jorge 
“Indicando ao Exmo. Sr. Reynaldo Fonseca Diniz Prefeito Municipal, a 
necessidade de contratar Casa de Apoio no Município de Água Boa”.  Concluída a 
leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, manifestou o 
vereador Vilson Campos M. Jorge informando a todos que já existe uma prestação 
de serviços contratada pelo Poder Executivo em forma de diária, e que somente deseja 
que a forma de contratação da Casa de Apoio de Água Boa mude para pagamento  
mensal, sabendo que para se hospedar na casa de apoio e ter a ajuda da Prefeitura de 
Ribeirão Cascalheira é necessário ter em mãos um laudo emitido pela Secretaria de 
Saúde do nosso município, e nem todas as  pessoas principalmente os moradores do 
Distrito de Novo Paraíso tem conhecimento ou disponibilidade para estar buscando 
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esse laudo. Manifestou o vereador Altamiro Schneider relatando sobre o trabalho 
na Casa de Apoio em Água Boa, e sabe que as pessoas doentes que vão à busca de 
tratamento, a maioria levam uma acompanhante e que todos são bem recebidos, só 
não são muito bem acomodados às pessoas que vão a mais além que o acompanhante 
do paciente, e o Poder Executivo somente podem ajudar duas pessoas por demanda. 
Informou também que já entrou em contato com a Secretaria de Saúde do nosso 
município e que já se encontra em negociação esse processo de pagamento mensal.  
Manifestou o vereador Aluizio Nunes apoiando a indicação feita, e reforçou que 
nem todas as pessoas têm condições para arcar com as despesas, visto que o 
tratamento é realizado em outra cidade. Ressaltou ainda que sobre as pessoas que vão 
a mais, que para resolver sugeriu fazer uma lei que não seja permitido.  Colocada a 
Indicação nº 018/2014 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 
18/2014 de autoria do vereadores Altamiro Schneider e  Mario Rodrigues 
Valadares, “Requerer ao Exmo. Sr. Reynaldo Fonseca Diniz Prefeito Municipal,  
necessidade de fazer mapa rodoviário do Município”. Concluída a leitura da 
indicação, o Sr Presidente colocou a mesma em discussão, manifestou o vereador 
Mario Rodrigues Valadares falando sobre a importância dessa indicação, sabendo 
que foi aprovada uma Lei na Assembleia Legislativa em Cuiabá  onde que beneficia 
os municípios que tiverem o mapa rodoviário com 50% do valor integral de FETAB, e 
os municípios que não tiverem o mapa rodoviário  receberão somente uma estimativa 
podendo ficar em prejuízo com o repasse. Manifestou o vereador Altamiro 
Schneider  pedindo apoio aos nobres colegas para essa indicação afirmando que com 
esse repasse de 50% do FETAB o município poderá ser beneficiado com cerca de R$ 
150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) e deste 30% pode ser aplicado na malha 
viária da nossa cidade. Colocado a indicação  nº 018 em votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia, o Sr. Presidente 
passou para a Palavra Livre. O Sr. Presidente pediu ao Sr. Prefeito Reynaldo 
Fonseca Diniz que informasse a todos sobre o andamento do processo de tampa 
buraco em nosso município.  Usou a Tribuna o Sr. Prefeito Municipal Reynaldo 
Fonseca Diniz cumprimentou a Mesa Diretora, e público presente . Falou sobre a 
empresa que começou o trabalho de tampar buracos e não terminou, por que foi 
rescindido contrato com a mesma por não ter orientado corretamente sobre a compra 
do material adequado para a realização do trabalho, visto que após o processo de 
tampar os buracos poucos dias já não havia mais nada no local e assim causando o 
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transtorno de gastar muito material e ainda não ter um bom resultado. Informou que já 
entrou com processo licitatório para compra de material adequado, e que agora estão  
orientados por um engenheiro na área. Afirmou que no prazo de 20 dias tem previsto o 
inicio de novo do processo de tampar buracos e acredita que em 60 dias após o inicio 
já haverá a finalização dos trabalhos. Disse também que tem conhecimento das 
dificuldades dos munícipes com os buracos mas já esta providenciando a solução dos 
mesmos. O Sr. Presidente perguntou sobre o matéria se já estava compro. O Sr. 
Prefeito disse que sim e inclusive informou que esta dividindo frete com o município 
de Querência. Pediu a parte  o vereador Elizeu de Sousa Parga  perguntou ao Sr. 
prefeito como esta o andamento das negociações com os servidores municipais da 
rede de ensino que entraram em greve. O Sr. Prefeito Reynaldo Fonseca Diniz 
informou que ao contrario do que as pessoas dizem, ele como representante do Poder 
Executivo esta sim se reunindo com os representante da categoria para buscar a 
melhor solução em curto prazo, sabendo que não é somente repassar o dinheiro do 
FUNDEB para os professores, há também dinheiro da Administração para cobrir a 
folha de pagamento e a gestão tem um limite para gastar com contratação a situação 
atual é de conflito entre a Lei Federal que ampara os professores a serem beneficiários 
do piso salarial a nível adequado e a Lei de Responsabilidade Fiscal com Pessoal onde 
o gestor tem limites a cumprir com gastos em contratação, e afirmou que esta 
estudando a melhor forma de resolver esse impasse e fazer uma proposta aceitável 
para os professores e representantes do SINTEP. Disse também que o nosso município 
cresceu nos últimos anos e hoje tem um gasto muito alto, e a arrecadação não 
acompanhou esse crescimento, houve foi uma diminuição no imposto ISSQN de 5% 
para 3%. Ressaltou que esta procurando meios de solução através do aumento na 
arrecadação fazendo Termo de Cooperação para o ITR vir 100% para o município, as 
pessoas que tem veiculo com placa de  outra cidade ou estado transferir para a nossa 
cidade para o IPVA vir para o município, organizar para o FETAB vir para Ribeirão 
Cascalheira, aumentar a porcentagem cobrado no ISSQN. Afirmou também que esses 
são projetos em longo prazo, que provavelmente somente terão resultados daqui dois 
anos ou mais. Pediu a parte o vereador Mario Rodrigues Valadares  falou sobre a 
redução do imposto ISSQN, justificando que ele foi um dos colaboradores para 
aprovação desse projeto com a intenção de evitar que os contribuintes daqui fosse 
pagar o imposto no município de Querência, visto que la o imposto era de 3% sobre o 
valor da nota. Disse também que ou aprovava esse projeto ou então entraria com ação 
contra a Prefeitura de Querência alegando evasão de divisa. O Sr. Prefeito Reynaldo 
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Fonseca Diniz falou que o problema era resultado de falta de fiscalização, pois é 
errado o pagamento de ISSQN em outro município caracterizando evasão de divisa. 
Lembrou também dos plantadores de soja localizados perto dos municípios de 
Querência e do Bom Jesus do Araguaia onde que as inscrições estaduais são destes 
municípios e o imposto ICMS eram recolhidos nos mesmo, e os contribuintes usavam 
e reclamavam das estradas daqui, o mesmo acontece com munícipes que tem veículos 
com placa de outra cidade ou estado a arrecadação do IPVA vai para a cidade de 
emplacamento e depois vem reclamar das ruas daqui. Ressaltou que esta com um 
trabalho de fiscalização para melhorar a arrecadação, e o retorno desse trabalho não é 
previsíveis pode demorar anos. Pediu a parte o vereador Altamiro Schneider 
comentou sobre a possibilidade estar estadualizando as escolas municipais daqui para 
que parte da despesa seja paga pelo estado. O Sr. Prefeito Reynaldo Fonseca Diniz 
respondeu que já informou a Secretaria de Educação do Estado sobre esse assunto e 
que aguarda a vinda de uma equipe para analisar e estudar essa possibilidade, 
informou  que hoje o nosso município tem cerca de 70% dos alunos estudando na rede 
municipal e 30% somente no estado e   teria que ser ao contrario essa porcentagem, 
lembrou também dos concursados na rede municipal, pois não tem ideia sobre o 
destino deles, se esse projeto de estadualizar escolas municipais fosse aprovado. Falou 
também sobre a proposta feita aos senadores de desvincular o repasse de 60% do 
FUNDEB da Lei de Responsabilidade Fiscal, onde que essa receita não nos 
contabilizariam 52% de gasto com contratação de  Pessoal no município, e avisa que 
essa proposta pode ser ou não colocada em pauta no senado e mesmo se for aprovado 
vai demorar para entrar em vigor essa nova Lei. Informou a todos que se encontra em 
processo de licitação as patrulhas mecanizadas fornecidas por uma emenda do 
Deputado Carlos Bezerra que também promete equipar o hospital publico municipal 
com camas elétricas, ar condicionado, televisão e etc. Informou também que devido à 
quantidade de habitantes no município não foi possível cadastrar os aparelhos de 
raios-X, ultrassom, mamografia. Falou sobre a possibilidade de estar asfaltando 3 km 
do município com recursos próprios no valor de R$ 500,000, 00 (quinhentos mil 
reais). Relatou sobre o aniversario da cidade previsto para os dias 1º ao dia 4, o 
dinheiro resultando de convenio da Secretaria de Cultura ou gasta com o aniversário 
da cidade ou volta para o estado esse convenio, respondendo assim aos 
questionamentos do por que não faz asfalto com esse dinheiro ao invés de fazer festa 
O Sr. Presidente perguntou sobre a contrapartida do Poder Executivo. O Sr. Prefeito 
respondeu que é 10% do valor do convenio que será incorporado ao mesmo. Convidou 
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a todos para as festividades avisando que serão quatro dias de festa com dois shows 
por noite em praça publica, informou que no sábado haverá almoço gratuito para os 
convidados. Falou também que é de grande importância essa comemoração, pois é a 
primeira vez que acontece dessa forma como foi idealizada, e ressalta que os 
comércios vão estar aquecidos com os munícipes que desejarem participar das 
festividades. O Sr Presidente informou a todos que após a Sessão Ordinária será 
realizada a Sessão Extraordinária que julgara as Contas da Gestão do ano de 2012. 
Usou a tribuna o vereador Vilson Campos Mascarenhas Jorge cumprimentou a 
mesa diretora e o publico presente . Falou sobre a sua viajem a Cuiabá – MT, onde 
que pode estar acompanhando o nosso Prefeito Municipal em visitas aos gabinetes de 
deputados e nesta pode presenciar as negociações com os deputados Carlos Bezerra, 
Welliton Fagundes, e o senador Pedro Taques com possíveis convênios para 
beneficiar o nosso município. Falou também sobre a emenda do Deputado Carlos 
Bezerra que não foi autorizada a comprar os aparelhos hospitalares prometidos devido 
a quantidade de habitantes ser menor que 25.000 (vinte cinco mil), afirmou que o que 
houve é resultado dos gastos com Copa do Mundo.Usou a tribuna o vereador Elizeu 
de Sousa Parga cumprimentou a mesa diretora e o publico presente  . Pediu 
autorização ao Sr Presidente para a realização  de uma Audiência Publica  no dia 25 
de abril de 2014 a partir das 19:00 hrs, nas dependências dessa Casa de Leis, na 
oportunidade  convidou a todos para participarem informando que nessa estará 
discutindo o destino de uma emenda beneficiando o nosso município no valor de R$ 
500.000,00 (quinhentos mil reais) liberada pelo Senado Pedro Taques para ser 
investido em Saúde ou Educação.  Usou a tribuna o vereador Mario Rodrigues 
Valadares cumprimentou a mesa diretora e o publico presente . Relatou sobre a 
sua visita ao gabinete do Deputado Zeca Viana e nesta pode estar solicitando duas 
camionetes para uso exclusivo das Policias Militar e Civil, a resposta via oficio foi de 
que camionete não era possível pelo fato de não esta licitado para compra, porem 
vieram outros dois veículos que estão suprindo essa necessidade. Avisou a todos sobre 
a Copa Valadares que ira acontecer no mês de  junho e neste evento pretende trazer o  
cantor Felipe Falcão. Falou também que ainda não recebeu respostas sobre o 
requerimento extensivo a Secretaria de Educação onde pede copias dos contratos  das 
linhas de ônibus do município. Aproveitou a oportunidade e fez um requerimento 
verbal para que o Sr. Prefeito se reúna   com seu secretariado ou a quem couber 
responsabilidade sobre os veículos do município onde que os servidores públicos 
estão levando os automóveis para suas residências tendo em vista que o gasto no  
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valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) não esta de acordo com as expectativas dos 
munícipes que cobram constantemente serviços públicos de valia. Ressaltou ainda que  
ao fazer esse requerimento verbal que não tem nada contra o Sr. Prefeito, afirmou que 
somente esta fazendo seu papel de vereador que é fiscalizar o Poder Executivo.Usou a 
tribuna o vereador Robson Santos cumprimentou a mesa diretora e o publico 
presente. Fez uma indicação ao Sr. Prefeito  pedindo que seja feito o patrolamento e 
encascalhamento de todas as ruas da nossa cidade, mesmo sabendo que estamos em 
período chuvoso, citou como exemplo a equipe da DNIT que esta trabalhando na Br 
que estão realizando seus serviços nesse período somente nos dias ensolarados. 
Parabenizou ao Sr. Prefeito pelo seu trabalho no Poder Executivo. Pediu a parte o 
vereador Vilson Campos relatando sobre um aterro feito pela equipe do DNIT  que 
esta se  desfazendo devido a chuva. Pediu a parte o vereador Robson Santos 
falando que tem conhecimento do aterro que esta se desfazendo e afirmando que 
devido a quantidade de estrada em manutenção essa foi uma exceção ate previsível 
pelo período chuvoso. Usou a tribuna o vereador Aluisio Nunes cumprimentou a 
mesa diretora e o publico presente. Relatou sobre os serviços da equipe do DNIT 
que é grande valia para todos os munícipes circunvizinhos da BR. Afirmou também 
que já acompanha a administração municipal há muito tempo e que tem conhecimento 
de que o fato de Patrolar ou encascalhar as ruas municipais não resolvem o problema, 
tendo em vista que a cidade não é plana o suficiente para que a manutenção tenha 
efeito duradouro. Ressaltou também que mesmo havendo dois caminhões e três 
patrolas disponíveis para serviços de manutenção de estradas municipais a demanda 
de serviços supera a quantidade de mão de obra. Afirmou que não é possível trabalhar 
com período chuvoso e ter bons resultados, resolve por um tempo, mas não 
definitivamente. Falou também sobre a necessidade de prestação de serviços com 
qualidade para que os resultados sejam vistos por vários anos, e não somente 
temporariamente, afirmou que o que acontece hoje com as ruas do nosso município é 
resultado de administrações anteriores mal sucedidas, pediu união dos nobres 
vereadores para prestarem serviços de qualidade, pois isso faz  a diferença. Usou a 
tribuna o vereador Altamiro Schneider cumprimentou a mesa diretora e o 
publico presente. Falou sobre cautela com as promessas não realizadas por parte dos 
Deputados responsáveis por emendas  e projetos beneficiando o nosso município, 
lembrando que a não realização dessas emendas e projetos ira causar transtornos 
futuros ao Poder Legislativo e Executivo. Nenhum vereador mais querendo fazer o 
uso da Palavra Livre, o Sr. Presidente João Abadio de Melo deu por encerrada esta 
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Sessão, e convocou todos os senhores vereadores para participarem da próxima 
Sessão Ordinária a ser realizada no dia 22/04/2014. Eu, Simone Gonçalves de 
Paula, Séc. Adm. Escrevi a presente ata, a qual após lida, discutida e votada vai 
devidamente assinada.  


